

„СОВЕТСКИЙ САХАЛИН“

г. Южно-Сахалинск

12 НОЯ 1960

ОБСУЖДЕНИЕ СПЕКТАКЛЯ

Опустился занавес, отгремели аплодисменты. Но зал на этот раз, как бывает, не опустел. Зрители, а большинство из них 10 ноября были студенты и преподаватели Южно-Сахалинского педагогического института, остались, чтобы обсудить спектакль.

Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Д. Воронов сказал, что сейчас в нашей республике проходит смотр театральной молодежи. Характерен в этом отношении спектакль «Барабанщица», так как в нем в основном заняты молодые артисты — Р. Ренева, Р. Кушнарев, А. Симонова, Н. Липовская, Э. Пилипенко, А. Лыткина, В. Лобко и другие.

Скажем прямо, почти все высту-

павшие считают спектакль, которым театр открыл новый сезон, несомненной удачей творческого коллектива.

Студентка Алешкович отметила убедительную, психологически точную игру Р. Реновой, исполнявшей роль главной героини. К этому мнению присоединилось большинство присутствующих.

Своими впечатлениями о премьере поделились Зыкин, Шихерев, Болотин, Тимохин, Максимович и другие. Все они, положительно оценивая постановку, сделали критические замечания, которые касались игры ряда актеров, музыкального оформления спектакля и т. д.

Главный режиссер театра Б. Д. Воронов заверил, что все замечания будут учтены.